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Zadeva: Mestna občina Maribor naj zagotovi že odobrena proračunska 
sredstva in ustavi finančne reze v nevladno kulturo! 
 
Spoštovani, 
 
Napovedi proračunskih rezov v Mestni občini Maribor se uresničujejo tudi 
na področju kulture. Po podatkih, ki smo jih prejeli v torek, 13. junija 2023, 
ko so se predstavniki Mestne občine Maribor sestali z nevladnimi 
organizacijami s področja kulture, so ti napovedani v višini kar 20 
odstotkov v tekočem proračunskem letu.  
 
Razloge, ki jih za svojo odločitev navaja vodstvo MOM, razumemo kot 
neupravičene, saj je bil proračun občine potrjen že pred dvemi meseci, 
hkrati pa se ta v obdobju od potrditve do napovedi rezov ni spreminjal na 
več področjih, niti uravnaval s predlogom rebalansa proračuna občine. 
 
Napovedani rezi lahko v mariborski kulturni krajini povzročijo nepopravljivo 
škodo, saj so programi, ki jih izvajajo nevladne organizacije in posamezniki 
ter posameznice, ki delajo na področju kulture, s takimi posegi resno 
ogroženi. Takšno krčenje že odobrenih sredstev pomeni tudi resno grožnjo 
za črpanje in porabo že odobrenih sredstev, ki se v to okolje stekajo iz 
drugih finančnih virov, kot so na primer sredstva nacionalnih in evropskih 
projektov. 
 
Odločitev Mestne občine Maribor o krčenju sredstev nakazuje na 
nerazumevanje posledic, ki jih bodo takšni posegi imeli na celotno področje 
kulture na lokalni in nacionalni ravni, tako na področju nevladnega in 
institucionalnega sektorja, saj se ta v domačem kulturnem okolju 
pomembno dopolnjujeta.  
 
V Društvu Asociacija ostro obsojamo namero znižanja proračunskih 
sredstev za nevladne organizacije na področju kulture v Mestni občini 
Maribor v tekočem proračunskem letu. Posledice tega ravnanja ne bodo 
ogrozile samo izvedbe letošnjih programov, ampak bodo pomembno 
vplivale tudi na opustošenje lokalne kulturne ponudbe v naslednjih letih.  
 
Pristojne predstavnike MOM zato pozivamo, naj nemudoma ustavijo 
napovedane reze in zagotovijo ustrezna sredstva, pri čemer naj 
financiranje ostane v prvotno predvideni višini, ki je bilo tudi predvideno ob 
sprejemanju proračunskih postavk 20. 4. 2023.  
 
Lep pozdrav,  
Društvo Asociacija 
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